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YBaxaemas JluHa! Mukonna3sMel 4 ypeansa3Mbl - 3T0 ypOreHuTalbHasd UHQEeKIUs, T. €. HHPEeKIUuI
MOYETIOJIOBLIX OPraHOB, KOTOpas nepefaeTcs MOJIOBEIM ITyTeM. JledeHue NOJIXKHEL IPOXOAUTh
OOHOBpPEMEHHO 00a IMOJIOBHIX ITaPTHEPA, HE3aBUCUMO OT 00HAPYXKEHUS 9TON MHGBEKINY Y ITapTHEPA,
VHade JedyeHne okaxeTcsa HedappeKTuBHEIM. UTO KacaeTcsl cTahUI0KOKKA, TO 3TO MUKPOOPTaHU3M,
KOTOPHIN BBI3HIBAET BOCIIATUTEIIbHEIE ITPOLIECCH B TI00OOM OpraHe, B KOTOPHIY BHeapsieTcs (Bul He
YTOYHUJIM, B UYEM BEICESJICS CTa(pUIIOKOKK Yy mapTHepa). Eciu ero KoHIEHTpauus BEICOKas, TO
HeoOxoouMo JiedeHue (aHTUOMOTHKaMu). CriepMorpaMMy IapTHED CAaBasl [ BHISBIEHUS
BOCTIAJIUTENILHOTO NPOoIlecca B CEMSBHIHOCSIINX MyTSAX. ['eH(hepoH MOXKHO IPUMEHSITh U BaTMHAJIBHO,
Y peKTaJbHO. bonu npu mojIHOM MO4Y€eBOM IIy3bIpe MOT'YT BO3HUKATH ellle HEKOTOPOe BpPeMs,
PEKOMEHI0BaTh MOXKHO He TepIleTh, &8 MOYUTHCS BCKOPe I10CJIe [T03bIBa. Yaauu!



